9un las claves para descubrir el dibujo

o — siguientes operaciones y coloreq se
en las divisiones Mate en el residua.

oculle Haz los operaciones en lu cuaderno,

Ed 38 9y 2 701
3 3 2 + 8 73 &
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*H‘f‘ *'..'Z | % . _I i Al
63 1 938 367
29339
B XR__9 9 X b8 * =
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La {{Ewﬂﬂﬂﬂ simultanea cambia cuando &

wfﬂ{f?ﬂf-i&kﬂ&

(mem) y pare Méximo Coman Divisor (m, ey s para hallar Minimo Coman Maltiplo
Coman Mal f
Minimo n ﬂpln | 1
Se degcunvﬂfgg?ﬂ:_:p que en fodos | | Sed Méximo CT;nﬁﬁnm E‘]«:!;ur N
Kk mmm.urﬁ dem‘tﬁe.;eigrrm Que se pugcig dividir. de lo mlmm .-L se
| > W B | deja hasta ohi |
| s |2 ‘ Hallar m.cd de 8 y 12.
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o Hallar 2l m.cd

LhF =44
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S D ]
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med (32 20y =5
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m.cd (M, 4:471—--1'4- -

med (45, &0) i
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por descomposicion simultdnea de cada

e
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paso Z o i
Hallondo o _:_mamﬂﬂ&:

Paso L mayor
rupos iguales €o7 nomeros, queé es sele... Sy
ﬁﬁuﬂﬁ%%ﬂ ol los dvisores - vor de los comunes maﬂaﬁﬂ@
encierra los comunes Y selecciond Eam
mayor de ellos. B = {1.2.35% 10 18
D, = {123,695 ;
D= {1 2.356115.30) DyNDy={l234 !
D,={L2 361 18} med (30 18) =g~ !
med. (18.30) =6 "
|
- __. b . I
i o Fa R @ Escribe los divisores de cada ndmero, luegg hallg _.“
{ L__.& comin divisor _.ah._
— ||..|||...I.1I.I1I|I|I|II1I| = — i
. oo~
ST S 1 ISR T
e ————
CLRemfpry — IO
.. i mecdde(I0y12)=<_ 1 o

" D.m“ﬁ“w..l.wmﬁTLl.ﬂUl ———rh—— - ) ) S _

D,={+. 34601t £l R I N T ) |

D rza6183 -
DD, D, =1 24 o

\ mcdde (8 My 36) =+

e — =T

——— — = - =

@ M.nﬂm Mmq__,mﬁhﬂﬁ comn divisor, de los siguientes nimeros. Luego bascdosé
0.mecd (28 12) =
b. m.ced (21 49) =
o m.cd _“m_ u.._.' =
€ m.cd (77 121, 49) =
. mecd (3.1 __m_.“_ =

0=
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